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Interrogation
Lundi 12 novembre 2018

NOM et Prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Les questions faisant apparaître le symbole ♣ peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses. Les autres ont une
unique bonne réponse.

Soient f , g : ]0,+∞[ −→ R deux fonctions continues sur ]0,+∞[.

1. a. Indiquer le critère de convergence de l’intégrale de Riemann
´ +∞

1
dt
tα .

α < 1 α 6 1 α > 1 α > 1

b. Indiquer le critère de convergence de l’intégrale de Riemann
´ 1

0
dt
tα .

α < 1 α 6 1 α > 1 α > 1

2. Si f et g sont positives et véri�ent f (x) = o
(
g(x)

)
lorsque x → +∞, alors les intégrales

´ +∞
1 f (t) dt et´ +∞

1 g(t) dt sont de même nature.
Vrai Faux

3. Si les intégrales
´ 1

0 f (t) dt et
´ +∞

1 f (t) dt divergent, alors l’intégrale
´ +∞

0 f (t) dt diverge.
Vrai Faux

4. a. Si f admet une limite �nie en 0, alors l’intégrale
´ 1

0 f (t) dt converge.
Vrai Faux

b. Si f admet une limite in�nie en 0, alors l’intégrale
´ 1

0 f (t) dt diverge.
Vrai Faux

c. Si l’intégrale
´ 1

0 f (t) dt converge, alors f admet une limite en 0.
Vrai Faux

5. a. Si f admet une limite nulle en +∞, alors l’intégrale
´ +∞

1 f (t) dt converge.
Vrai Faux

b. Si f admet une limite non nulle en +∞, alors l’intégrale
´ +∞

1 f (t) dt diverge.
Vrai Faux

c. Si l’intégrale
´ +∞

1 f (t) dt converge, alors f admet une limite nulle en +∞.
Vrai Faux

6. On suppose que la fonction f est positive. L’intégrale
´ 1

0 f (t) dt est convergente si, et seulement si, la fonction
x 7−→

´ x
1 f (t) dt est minorée.
Vrai Faux

7. Si l’intégrale
´ 1

0 f (t) dt est convergente, alors l’intégrale
´ 1

0 f (t)2 dt converge.
Vrai Faux

y y


